

全球单日新增确诊病例数创新高

美国疫情未受控 竞选集会仍不停

美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据 displays, 截至北京时间7月6日9时30分, 全球新冠确诊病例超1140万例, 累计死亡逾53万例。世卫组织称全球新增病例再创新高, 多国在严防疫情反弹的形势下重启商业活动; 而美国40州确诊病例呈上升趋势, 特朗普却坚称疫情应对策略“进展顺利”。

印度确诊数升至第三 多国进一步重启经济

根据世卫组织最新统计, 截至北京时间7月5日16时, 全球较前一日新增新冠肺炎确诊病例203836例, 新增死亡病例5195例。

为挽救被新冠疫情冲击的经济形势, 多国采取各种措施, 试图在防疫和重启经济之间找寻出口。

从今天开始, 巴西圣保罗的酒店、餐厅和美容院等服务场所将重新开放, 当地政府表示如果疫情形势能连续四周保持低增长状态, 将可能从7月27日起在一定条件下开放电影院、剧院、健身房等场所。

土耳其的游乐场和主题公园也将于7月6日重新开放, 但游客必须注意清洁卫生、佩戴口罩以及保持社交距离。工作人员需接受必要培训, 了解新冠病毒传播途径以及防护措施。不遵守防疫规定的人员将面临罚款。

然而, 一些国家的形势依旧不容乐观。印度连续第四天新增确诊病例数在2万例以上。根据印度卫生部官网公布的数据, 北京时

“阴郁日子”里的“黑暗分裂”演讲

特朗普独立日演说备受争议

本报特稿 有飞行表演、有焰火盛宴、有大型集会, 美国人4日度过了一个热闹的独立日。但美国媒体却称这是“阴郁的日子”, 而总统特朗普的独立日演说是“黑暗和分裂的演讲”。

特朗普3日晚的演讲称反种族不平等示威威胁美国政治制度的根基, 而他4日的演讲则延续了这一论调, 称正在击败“激进左派、无政府主义者、煽动者、掠夺者以及在很多情况下完全不知道自己在做什么的人”, 强调“不允许愤怒的暴徒拆毁我们的雕

像, 抹去我们的历史”。特朗普表示, 要捍卫哥伦布发现美洲大陆时的美国生活方式。

《纽约时报》评论说, 特朗普试图用种族和文化这两个燃点, 在他的白人支持者中激起恐惧。美国有线电视新闻网则直言这根本就是一场“制造深度分裂的演讲”。

对于总统备受争议的演讲, 民主党总统候选人拜登4日表示, 美国“有机会将系统性种族主义的根源从这个国家铲除”。他还在推特上写道: “今年这个独立日, 你能做的最爱国的事之一就是佩戴口罩。”

间今天中午印度确诊人数超过俄罗斯, 成为世界上新冠确诊病例数第三多的国家。

应对策略“进展顺利” 特朗普还要举行集会

更令人担忧的依旧是美国。

美国疾控中心的统计显示, 全美单日新增病例已连续4天超过5万例。50个州中有40个州的确诊病例呈上升趋势。佛罗里达州、加利福尼亚州、得克萨斯州、亚利桑那州等地

新增病例数持续创新高。

尽管疫情形势严峻, 但在过去的一个周末, 大量美国人依旧出门参加了独立日庆祝活动, 甚至没有戴口罩。华盛顿市政府方面就此指出, 白宫的活动违反公共卫生建议, 为应对疫情带来风险。

而总统特朗普继续语出惊人, 表示自己应对疫情的策略“进展顺利”, 称美国已对将近4000万人进行了新冠病毒检测, “其中99%的病例是完全无害的”。尽管多州新增确诊病例创纪录, 但特朗普依旧声称年轻人“更

容易更快恢复”, 死亡率正在下降, 且病毒将“消失”。

然而, 特朗普身边的人在过去几天里纷纷确诊中招。就在独立日当天, 特朗普长子的女友、竞选团队成员金伯利·吉尔福伊确诊感染新冠病毒, 临时取消了前往南达科他州拉莫尔山参加独立日庆典活动的行程。她已经是特朗普身边已知的第三个感染新冠病毒的人。

但特朗普的竞选团队5日依旧宣布, 11日还将在新罕布什州举行一次户外集会。

实际感染人数或更多 美国疫情被大幅低估

约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示, 截至北京时间7月6日9时30分, 美国累计确诊病例2879830例, 死亡129904例。

面对美国当前令人忧心的防疫形势, 美国西北大学费恩伯格医学院流行病学学家萨迪娅·汗认为美国疫情的严重程度被大幅低估。由于各地重启经济进程太快, 再加上很多人未能遵循相关防控和隔离措施, 美国实际的感染病例可能比目前的数据高很多。

针对总统的年轻人“更容易更快恢复”的说法, 萨迪娅·汗持保留意见。她表示感染病毒的年轻人可能毫无症状, 甚至很快恢复, 但他们会将病毒带回家中, 传染家中的父母和老人, “这是疫情可怕的真实情况, 实际感染人数可能是现有数据的10到24倍”。 玳田

“秒杀”对手 小池连任东京都知事

终极目标是当日本首位女首相?

日本东京都知事选举5日举行。根据日本共同社6日凌晨公布的计票结果, 现任东京都知事小池百合子得票超过366万张, 以绝对优势获得连任。

积极应对疫情有加分

共有22名候选人参加此次东京都知事选举。6日凌晨公布的计票结果显示, 当天的投票率为55%。小池获得超过366万张选票, 而排名第二的宇都宫健儿获得84万多张选票。小池的优势之大, 以至于与投票结束几乎同时, 各家电视台立即依据出口民调报道小池笃定当选。投票结束后不到一分钟, 小池就以视频直播方式发表讲话。

共同社报道, 小池处理新冠疫情的表现似乎是帮助她成功连任的因素之一。出口民调显示, 60.7%的选民对小池应对疫情的表现予以肯定。日本爆发疫情后, 小池在东京都采取减少外出和商业活动等防疫措施, 病例数量在一段时间内有所减少。

日本广播协会电视台报道, 小池在选战中以应对新冠疫情的公务优先, 且为了防止聚集性感染没有举行任何街头拉票活动, 而是借助互联网竞选。为防备疫情再次大规模爆发, 她还推动充实医疗和检测能力。她打算缩减因疫情延期举行的东京奥运会和残奥会费用。

按共同社说法, 小池积极应对疫情与一些民众眼中安倍晋三政府初期抗疫不力形成对比。

过往政绩是“秘密武器”

而第一任期的成绩和作为现任东京都知事的知名度, 也成为小池的“秘密武器”。小池百合子现年67岁, 2016年7月当选东京都首名女性知事。在当年的选战中, 虽然身为自民党党员, 但她为宣示在东京进



小池百合子赢得了各党派选民的青睐

图①

行改革的决心而以无党派身份出马, 在没有获得任何政党推荐的情况下, 以291万高票获得压倒性胜利, 得票率约44%, 遥遥领先其他候选人, 成为东京都首位女性知事, 也是当时日本第7位女性知事, 被美国媒体称作“第一个打破东京‘钢铁天花板’的女性”。

小池还曾经多次当选国会议员, 在前首相小泉纯一郎内阁出任环境大臣, 还是日本首名女性防卫大臣。

这家通讯社6月26日至28日所作一项电话民调结果显示, 1030名受调查者中, 22.8%赞赏小池首个知事任期表现, 57.8%基本认可。

赢得各党派选民青睐

而其他21名竞争对手没有拧成一股绳、共同支持某一名候选人, 从而分散了选

票, 这也是小池赢得连任的另一大因素。

共同社民调显示, 这次依旧以无党派身份参选的小池在不同党派支持者中都有颇高人气。受调查者中, 执政党自由民主党支持者70%力挺小池, 自民党执政盟友公明党支持者90%认可小池。另外, 在立宪民主党支持者和没有明确党派支持意向的受调查者中, 大约六成支持小池连任。

但日本共同社报道指出, 都政的课题堆积如山, 包括再次蔓延趋势明显的新冠疫情对策及延期至明年的东京奥运会和残奥会的应对措施等, 接下来的4年里, 小池作为领导者的能力将受到考验。

不过, 小池的终极目标也许并不是东京都知事, 而是日本首位女首相。“我认为这不现实, 但我不认为她的野心已经消失。”政治时事通讯《东京内线》编辑百川隆雄说。钟和

美说唱歌手“侃爷”发推称要竞选总统

新华社今晨电 有“侃爷”之称的美国非洲裔说唱歌手卡尼·韦斯特4日在推特发布消息说, 要参加2020年美国总统选举。

他在推特上发布标签为“2020愿景”的消息说: “我们现在必须通过相信上帝、统一看法并共筑未来来实现美国诺言。我要竞选美国总统。”

这不是韦斯特第一次宣布要参加总统选举。他在2015年“MTV视频音乐奖”颁奖典礼上说, 要在2020年竞选总统。他后来说他当真要这样做, 但要到2024年才会参选。

现年43岁的韦斯特是美国知名艺人和企业家, 先前多次表示支持美国总统特朗普, 并在2018年受邀前往白宫椭圆形办公室与特朗普见面。那次见面后不久, 韦斯特说, 他意识到他被用于“传播自己不相信的消息”, 将“远离政治”、“完全专注创作”。

印度男子为防病毒重金定制黄金口罩

新华社今晨电 一名印度男子花费约4000美元定制了一个黄金口罩, 以防病毒。

尚卡尔·古尔哈德在印度西部城市浦那经商, 现年49岁。他看到媒体报道一名男子戴着一款银制口罩后, 萌生戴黄金口罩的想法。他定制的黄金口罩重60克, 工匠花了8天时间制作。古尔哈德说, 这是一个很薄的口罩, 表面有细小的孔, 让他能够呼吸, “我不确定它能否有效保护我免于感染新冠病毒, 我还采取了其他预防措施”。

古尔哈德自称, 他外出时喜欢佩戴重达一公斤的黄金饰品, 包括在右手每个手指戴戒指, 并佩戴手镯和项链。

上海夕阳红口腔门诊部

电话: 62490819 62498957

地址: 上海市静安区北京西路1701号204室

沪广证19第10-17-0426号 沪广证有效期至: 2019年10月17日至2020年10月16日止